
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年８月５日 第３号 

のぞみの保育園 第１回学習会 ６月２７日金曜日 

《講話》体力測定から見られるのぞみの保育園の子どもたちの傾向 

《講師》石巻専修大学人間学部人間教育学科 髙橋 功祐 氏 

《受講生感想》 

◎自分の子が通っている園のデータからの考察が良かった。内容 

が身近なもので興味深かった。 

◎一つのスポーツに決めてしまうのではなく、 様々な動きを幼少期に経験することが

大切だとわかりました。家で改めて様々な運動をさせてみようと思うと悩んでしま

いますが、公園の遊具なども効果的だということがわかり、積極的に連れて行きたい

と感じました。できない部分があると、気になってしまい、指摘しがちですが、スモ

ールステップでたくさん褒めることを大切にして行きたいと思いました。 

前谷地小学校 第１回学習会 ７月２日水曜日 

《講話》スマホの使い方や情報モラルについて 

《講師》石巻市視聴覚センター 社会教育主事 寶  智明 氏 

《受講生感想》 

◎やってはいけない事を伝えてはいますが、このような機会で友達や先生と一緒に同

じ時間で情報モラルについて改めて話を聞く時間を持てた事で再認識できたのでは

ないかと思います。 

◎自分達もネットの怖さの再確認ができ、子供と一緒に考えられ 

ます。また早い段階から正しい情報を教える機会の必要性を感 

じました。今回、子供達と一緒に受講させていただいて、とて 

も分かりやすく即家で話し合いをしました。今後も何度も話し 

合いをし危険回避できるようにしたいと思います。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鮎川小学校 第１回学習会 ７月２日水曜日 

《講話と実技》親子でつくろう、鮭料理 

《講師》牡鹿漁業協同組合 婦人部長 齋藤 恭子 氏他 

《受講生感想》 

◎とても楽しかったです。魚料理をすると聞いて不安がありました。ハラハラドキドキ

挑みましたが、女性漁業部の方々が下準備をしてくださっており、スムーズに料理を

進める事ができました。簡単な作業でしたが子供達は自分で作ったと言う喜びでい

っぱいでした。楽しくて美味しいと言うのは心に残る経験です。子供達と一緒に最後

まで片付けたいなと思いました。 

◎身近な銀鮭の知らなかった事も発見でき、地域の産業を再確認できて良かったです。 

山下小学校 第１回学習会 ７月２日水曜日 

《実技》陶芸体験 

《講師》日高見窯 鈴木 由香 氏 

《受講生感想》 

◎初めての参加でしたが、ゆっくりと楽しい時間を過ごすこ 

とができました。出来上がりが楽しみです。 

◎楽しく活動できました。先生が回ってきて下さり、わからないこともすぐ聞いて教え

ていただけてよかったです。完成がとっても楽しみです。 

◎むずかしかったですが、自分で作品を作る楽しさと喜びが感じられてよかったです。 

大原小学校・寄磯小学校 合同学習会 ７月３日木曜日 

《講話》「輝望閃詩ダクシオン」によるお話会及び読書の楽しさや大切さに関する講話 

《講師》HEROS’LABO・シン 代表 二階堂 真悟 氏 

《受講生感想》 

◎ただ読み聞かせをするだけでなはなく、色々な工夫がなさ 

れていていたのがとても良かったです。親子で楽しめました。 

◎講演に加え、読み聞かせやヒーローショーを交えた内容であり、子供たちや保護者に

これまで以上に読書の楽しさや大切さを伝えることができた。今回の講演内容を石

巻地方全体に周知していき、石巻地方の更なる読書活動の推進に繋げていきたい。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

